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Comunicat de presă  

 

Depășirea indicatorilor de etapă în proiectul LIVE(RO)3 - 363 de 

medici au participat la cursurile de formare în primele 8 luni ale 

programului! 

 
 

 

 

Institutul Clinic Fundeni anunță cu bucurie depășirea indicatorilor de etapă  în cadrul 

proiectului “LIVE(RO)3 Plan Strategic Integrat: Dezvoltare, Monitorizare și Control al Calității 

în Screeningul Bolilor Hepatice Cronice”, cod SMIS 317713, cofinanțat de Uniunea Europeană în 

cadrul Programului Sănătate.  

 

Proiectul derulat în perioada iunie 2024 – august 2027 are ca principal obiectiv 

implementarea în condiții de eficacitate și eficiență a programului de screening pentru boli 

hepatice cronice în România.  

Una dintre cele mai importante activități realizate în cadrul proiectului este reprezentată de 

activitatea de formare în vederea dezvoltării competențelor medicilor din multiple specialități cum 

ar fi medicina de familie, gastroenterologia, medicina internă, imagistică medicală, boli infecțioase, 

oncologie, diabet și boli de nutriție, medicină de laborator, sănătate publică, epidemiologie, 

endocrinologie. Până la finalizarea proiectului vor fi formate 800 de cadre medicale, însă raportul 

intermediar arată deja o depășire a targetului asumat până la 30 aprilie de 304 cursanți, astfel încât în 

primele 8 luni ale programului de formare au fost certificați 363 de medici cu competențe în 

screeningul bolilor hepatice cronice.  

 

Proiectul este monitorizat de către instituțiile finanțatoare și progresul înregistrat este 

cuantificat prin indicatorii de etapă. Toți acești indicatori au fost atinși cu succes, iar numărul 

cursanților a fost depășit. Astfel, avem 363 cursanti certificați EMC pentru  îmbunătățirea 

competențelor, dintre care 36 din regiunea B-IF și 327 din restul regiunilor de dezvoltare, Statul Rețelei 

Hepa-Link aprobat și 12 Acorduri de colaborare cu autorități /furnizori de servicii medicale locale 

pentru rețeaua HEPA-LINK semnate, precum și Raportul de funcționare a Registrului Electronic 

(SEES) cu actualizarea noilor patologii, respectiv boala hepatică steatozică asociată disfuncției 

metabolice (MASLD) și boala hepatică asociată consumului de alcool.   



 

 

 

 

 

 

Depășirea indicatorilor de etapă asumați în programul de formare demonstrează 

angajamentul echipei pentru excelență și impactul pozitiv al proiectului în comunitatea 

medicală. Totodată, interesul acordat de către medici programului de formare reflectă atât 

relevanța tematicii abordate, cât și nevoia reală de pregătire în domeniul programelor de 

screening.   

 

 

Date de contact ale Beneficiarului: Institutul Clinic Fundeni, șos. Fundeni 258, sector 2 

www.icfundeni.ro; www.screening-insp.ro;  Tel. 021.317.21.94, Fax: 021.318.04.44 

E-mail: secretariat@icfundeni.ro; screening.hepatite@gmail.com 
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